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Cau 1. Nguyeén tac tao ra dong dién xoay chiéu dya trén hién twong nao sau day?

A. ho6 cam. B. tw cam. C. siéu dan. D. cam @ng dién tw.
Cau 2. Biéu thitc cwvong do dong dién trong doan mach xoay chiéu la i = 2cos100mA. Tan s6 cta dong dién la
bao nhiéu?

A. 100m rad/s. B. 100 Hz. C. 50m rad/s. D. 50 Hz.

Cau 3. biéu nao sau day dung khi néi vé séng co

A. séng co truyén trong moi treong ran, 16ng, khi la séng am.

B. séng doc c6 phuong dao dong la phwong thang ditng.

C. song ngang c6 phuong dao dong la phwong thang dirng.

D. song co truyén dugc trong chan khong.

Cau 4. Dbat dién ap u = U\/E coswt vao hai dau doan mach gom dién tré thuan R = 100Q, cudn thuan cam cé

do tw cam L va tu dién c6 dién dung C mac nai tiép. Biét E . Tong trd ctia doan mach nay bang:
A. 200 Q. B. 100 Q. C. 150 Q. D. 50Q.
Cau 5. Ha am la am:
A. c6 tan s6 dudi 16 Hz. B. c6 cuong do rat 16n.
C. c6 tan so 16n. D. c6 tan so6 dwdi 16Hz
Cau 6. Do6i vai cac dung cu tiéu thu dién nhw quat, td lanh nguwdi ta nang cao hé s6 cong suat la dé?
A. tang dién ap dinh mifc. B. giam cong suat tiéu thu.
C. giam cuong do dong dién. D. tang cong suat tda nhiét.

Cau 7. Bat vao hai dau doan mach R, L, C mac néi ti€p, véi cuon day thuan cam, mot dién ap u = 200 \/E
cos(100nt — /4 ) V. Biét R = 100Q, L = 2/n H, C = 1/10n mF. Biéu thitc cwdng do trong mach la:

1:2:::5‘ 100mt - g‘a 1:J:Tcas| 100t - g‘a

A. B.
c. i =2cos (100mt - 45,8)A p, =132 cos (100mt - 1L,9)A
Cau 8. Trong séng dirng trén day, hiéu s6 pha ctia hai diém trén day nam do6i xitng qua mot nut la:
A. rrad B. 0 rad C. /2 rad D. /4 rad

Cau 9. bat dién ap xoay chiéu u = 200 \/E cos100mtt V vao hai dau mot doan mach gom cudn cam c6 do ty cam
L = 1m H va tu dién c6 dién dung C = 1072 n F méc ndi tiép. Cuwong dé dong dién hiéu dung trong doan mach
la:

A. 0,75 A. B. 22 A. C.2A. D.1,5A.
Cau 10. Dé thanh toan tién dién hang thang ctia ho gia dinh, nguoi ta dya vao s6 chi cia cong to dién. Vay
cong to dién dung la dung cu dung dé do dai lwgng vat ly nao sau day?

A. cuong do dong dién.  B. cong suat. C. dién ap. D. cong.
Cau 11. BJ to ciia am gan lién vdi:

A. cuong do am. B. mtrc cvong do am.

C. tan so6 am. D. bién do dao dong cua am.

Cau 12. S6ng co la:
A. dao dong cua moi diém trong mot moi treong.
B. su truyén chuyén dong ctia cac phan tir trong mot moi truong.




C. dao dong lan truyén trong mot moi trueong.
D. mot dang chuyén dong dac biét cia moi treong
Cau 13. Dat dién ap u = Upcoswt vao hai dau mach gom R, L, C (cudn day thuan cam) mac néi tiép thi cwong
do trong mach i = I, coswt. Mach nay co6:
A. tinh cdm khang. B. hé s0 cong suat bang 1.  C. tinh dung khang. D. tong trd 16n hon dién tré.
Cau 14. Bién do cua dao dong cudng birc khong phu thudc:
A. tan s6 ctia ngoai lyc tuan hoan tac dung l1én vat.
B. bién do ctia ngoai lyc tuan hoan tac dung lén vat.
C. lyc ma sat cia moi trvong tac dung lén vat.
D. pha ban dau ctia ngoai luc tuan hoan tac dung Ién vat.
Cau 15. Mot vat dao dong diéu hoa véi phwong trinh x = —6cos2nem. Pha ban dau cia dao dong la:
A.Orad B. mrad C. 2mt rad D. 2% rad
Cau 16. Am sic la:
A. mdt tinh chat caa am gitp ta nhan biét dwgc cac nguon am.
B. mau sac ctia am.
C. mot dac trung vat i ctia am.
D. mot dac trung sinh 11 cia am.
Cau 17. Hai ngudn két hgp cé:
A. cung bién do. B. clng tan so6 va hiéu s6 pha khong doi theo thaoi gian.
C. cung tan so. D. cuing pha ban dau.
Cau 18. Mot vat dao dong diéu hoa véi phuong trinh x = 4cos(wt + @) cm. Chon goc thoi gian t = 0 1a luc vat di

qua vi tri x = 2 V2 cm va dang chuyén dong theo chiéu dwong. Gia tri cta o la:

3n T n 3n
A. 4 rad B. 4 rad C. 4 rad D. 4 rad
Cau 19. Tai diém phan xa thi séng phan xa:
A. ngugc pha vé6i song tdi néu vat can la tw do. C. cung pha vdi séng tGi néu vat can la co dinh.
B. ngugc pha véi song téi néu vat can la c6 dinh. D. lu6n ngugc pha véi song tai.

Cau 20. Doan mach xoay chiéu c6 cwong do dong dién trong mach bién thién theo thoi gian i = Iocos(wt + 1/6)
dat vao hai dau doan mach mot dién 4p u = U, cos(wt + /2) J . Cong sudt ciia doan mach nay bang:
U,l, U,l, Uyl

A 4 B. U0IO. C. 2 D. V2
Cau 21. Mot am dun nwdce siéu tdc c6 cong suat 1250W duge dung véi dong dién xoay chiéu. Coi am chi c6 tac
dung nhw mot dién tré R = 50 Q. Gia tri hiéu dung cia dong dién xoay chiéu nay la:

A. 0,5\/E A. B. S\EA. C.5A. D. 0,5 A.
Cau 22. Trong mot moi treong dong tinh va dang hwdng c6 hai diém A, B. Tai diém A dat tai mot nguén am
diém thi mitc cvong do am do dwoc tai B la 36 dB. Néu dem nguon am di chuyén t6i B thi mitc cwong do am
do duoc tai A la bao nhiéu?

A. 36 dB. B. 72 dB. C.0dB. D. 18 dB.
Cau 23. bat mdt dién ap xoay chiéu c6 gia tri hiéu dung 50 V vao hai dau doan mach gom dién tré thuan R
mac ndi tiép vdi cudn cdm thuan L. Dién ap hiéu dung giita hai dau R 1a 30 V. Dién ap hiéu dung gitta hai dau
cudn cam bang:

A.40V. B.10 V. C.20V. D. 30 V.
Cau 24. Mot doan mach xoay chiéu gom dién trd thuan mac ndi ti€p véi cudn cam thuan. Khi trong mach c6
dong xoay chiéu thi dién ap hiéu dung hai dau cuén cam bang mot nira dién ap hiéu dung hai dau doan mach.
Hé s6 cong sudt ctia mach bang bao nhiéu?

3 J2 3 1

A. 2 B. 2 c. 4 D. 2
Cau 25. it vao hai dau doan mach xoay chiéu gom dién trd thuan R, cudén day thuan cam L = 2000 mH va tu
dién C =100 pF maéc noi tiép, mot dién ap u = UO cosot (o thay doi dugc). Gia tri cta ro xap xi bang bao nhiéu
thi trong mach c6 cong huong dién?

A. 7.107 rad/s. B. 222 rad/s. C. 7024 rad/s. D. 7 rad/s.




Cau 26. Dat dién ap u = 120 \/E cos (1007t — 1/6) V vao hai dau doan mach gom dién tré R, cudn cam thuan L

8/7m H va tu C mac noi tiép. Pién 4p hai dau cudn cam lic nay la u;, = 175 V2 cos(100mt + /12) V. Gié tri cta
dién tré R la:

A. 60\/E Q. B. 60 Q. C. 30\/E Q. D. 87,5 Q.
Cau 27. Mot con lac don dang dao dong diéu hoa vdi bién do goc 50. Khi vat qua vi tri can bang thi ngudi ta
gitr chat diém chinh gitta ctia day treo, sau d6 vat tiép tuc dao dong diéu hoa védi bién do goc bao nhiéu?

A. 3,50. B. 2,50. C. 100. D. 7,10.
Cau 28. Doan mach gém dién trd thudn R = 50 Q madc ndi tiép véi tu dién C = 10™/n F. Méc hai dau doan
mach nay vao mang dién sinh hoat ctia nwéc ta thi cwong do hiéu dung trong mach cé gia tri la:

A.1,97 A B.2,78 A C.2A D. 50V5 5
Cau 29. Mat con lac don c6 chiéu dai day treo 44 cm, dugc treo vao tran mot toa xe Itta. Con lac bi kich thich
dao dong moi khi banh cua toa xe gap cho noi ctia dwong ray. Hai tau chay thang déu vai téc do bang bao nhiéu
thi bién do caa con lac 16n nhat. Cho biét chiéu dai moi thanh ray 1a 25,52 m. Lay g = 9,8 m/s”.

A. 19,2 km/h. B. 69 km/h. C. 5932 m/s. D. 1,91 km/h.
Cau 30. Mot hoc sinh dung can va dong ho dém gidy dé do dong cing cda 16 xo. Dung can dé can vat nang
khoi lvgng m = 100 g + 2 %. Gan vat vao 10 xo va kich thich cho con lac dao dong r6i dung dong ho dém giay
do thoi gian cia m6t dao dong va cho két qua T =2 s + 1 %. Bo qua sai s6 ctia n . Sai s6 twong doi ctia phép do
la:

A. 3% B. 2% C.1% D. 4%
Cau 31. Mot ngoai lyc tuan hoan F = 4,8cos (2nft) N (vé6i f thay doi dugc) cudng birc mot con lac 16 xo (do
ctitng 10 xo k = 80 N/m, khai Iwgng vat nang m = 200 g dao dong. Khi f = f, thi bién do cta con lac 160 xo dat
cuc dai. Tan s6 f0 la:

A. /10 Hz. B. 4,8 Hz. C. I/JET[HZ. D. 10t Hz.
Cau 32. Dao dong cua mot vat la tong hgp ctia hai dao dong diéu hoa

X

c6 li @6 1an lyot 14 *1 va *2. Hinh bén 1a do thi biéu dién sy phu

X X

thudc cia *1 va *2 theo thai gian t. Biét lyc kéo vé tac dung lén vat
tai thoi diem =945 1a 04N ppng ning cta vat ¢ thoi diém
t =0,8s 1a

A, 14,0mJ B, 12,5mJ

C. 1,5mJ' p. 19,5mJ

Cau 33. Trén mot sgi day dan hoi dang c6 séng dirng véi mot dau la nit, mot dau la bung. Khi tan s6 dao dong
cta day la 35 Hz thi trén day c6 tat ca 4 nit song. D€ trén day tang thém 2 nt thi tan s6 dao dong trén day bang
bao nhiéu?

A. 45 Hz. B. 35 Hz. C. 40 Hz. D. 55 Hz.
Cau 34. Mot con lac don gom mot qua cau nhd, khai lwgng 100 g treo vao tran nha bang mot sgi day dai 1m, &
nGi co gia toc trong tredng g = 9,8 m/s®. Bo qua moi ma sat. Kéo vat nang 1éch mot géc 300 roi buéng nhe. Toc
do va luc cang day tai vi tri day treo hgp vGi phwong thang ditng 100 la:

A. 1,620 m/s; 0,586 N. B. 1,243 m/s; 1,243 N.

C. 1,526 m/s; 1,198 N. D. 1,079 m/s; 0,616 N.
Cau 35. Mot con lac 10 xo dang dao dong diéu hoa theo phwong nam ngang. Khai lwgng vat m= 100 g. M6c thé
nang & vi tri can bang. Biét dong nang cuc dai cta con lac la 80m] , lwc kéo vé cuce dai tac dung 1én vat nhoé cta
con lac la 4 N. Lic dau vat & vi tri cach bién am la 2 cm va chuyén dong theo chiéu dwong thi phwong trinh
dao dong ctia con lac cé la
)
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C. cm D. cm

Cau 36. Mot nguon phat song dao dong diéu hoa tao ra song tron dong tam O trén mat nwdc véi bude song 1
cm. Goi (C) la dwong tron thudc mat nwéc ¢é chu vi 8m cm di qua O ma trén d6 cac phan t nwdc dang dao
dong. Trén (C), s6 diém ma phan ti nwdc dao dong cung pha vdi ngudn O la:

A. 16. B.7. C. 15. D. 8.
Cau 37. Dat dién ap xoay chiéu u = U0 cos rot (c6 gia tri dién ap hiéu dung la U) vao hai dau cuon thuan cam L
thi cvong do dong dién titc thoi, cwong do dong dién cuc dai, cwong do hiéu dung trong mach lan lwgt la i, i, 1.
biéu nao sau day sai?

. 2
R | L 1.2 i+ LI

Al U .U U oL c. L p.I' U
Cau 38. Cho co hé nhw hinh vé: 16 xo rat nhe c6 do citng 100 N/m ndi v@i vat m c6 khai lwgng 1
kg , sgi day rat nhe c6 chiéu dai 2,5 cm va khong gidan, mot dau sgi day noi véi 10 xo, dau con lai
noi voi gia treo c6 dinh. Vat m dugc dat trén gia d& D va 1o xo khong bién dang, 10 xo ludn c6
phuong thang ditng, dau trén ctia 10 xo ltic dau sat véi gia treo. Cho gia do D bat dau chuyén dong thang
ditng xu6ng duwdi nhanh dan déu vdi gia tdc 6 do 16n 1a 5 m/s*. Bé qua moi lyc can, lay g = 10 P,
m/s®. Bién do dao dong ctia m sau khi gia d& D roi khéi né 1a.

A. 15 cm. B. 7,5 cm. | |m D

C. 10 cm. D. 20 cm
Cau 39. Vat c6 khai lvgng m; = 9 kg dugc néi vai 10 xo c6 do citng k = 100 N/m, chiéu dai ty nhién I, = 40 cm,
nam can bang trén mdt phang ngang nhan. Vat thit hai c6 khdi lvgng m, = 7 kg dwgc ép sat vao vat mot va day
cho 10 xo nén mot doan 20 cm. Sau khi dwgc tha ty do, hai vat chuyén dong sang phai. Toc do cta vat thit hai
khi 10 xo c6 chiéu dai 41 cm la bao nhiéu?

A. 0,5 m/s B. 1,5 m/s C.2m/s D.1m/s
Cau 40. Dat dién ap xoay chiéu u = Ugcos(ot + ¢) vao hai dau doan
mach gom dién tré thuan R cudn cadm thuan L va tu C mac ndi tiép. Do
thi biéu dién dién ap hai dau dién tré Iic dau la uR, sau khi noi tat tu C
la ug: nhw hinh vé. Hé s6 cong suat cua mach sau khi néi tat tu C la bao
nhiéu?

I 2 i :[2 i_2 |_[2
2
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Z

V3 V2
A. 2 B. 2
2 1
c. V5 p. V5
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Thoi gian lam bai: 50 phtt khéng ké thoi gian phadt dé

Cho biét: Gia toc trong truong g = 10m/s?; do 16n dién tich nguyén té e = 1,6.10™"° C; t6éc dé dnh sdng trong
chdn khong e = 3.10° m/s; s6 Avégadré Na = 6,022.10° moll; 1 u = 931,5 MeV/c’.

PAP AN VA LOI GIAI CHI TIET

1.D 2.D 3.A 4.B 5.A 6.C 7.A 8.A 9.C 10.D
11.B 12.C 13.B 14.D 15.B 16.D 17.B 18.B 19.B 20.A
21.C 22.A 23.A 24.A 25.B 26.C 27.D 28.A 29.B 30.D
31.D 32.D 33.D 34.C 35.C 36.C 37.C 38.C 39.A 40.C

Cau 1. Nguyén tac tao ra dong dién xoay chiéu dya trén hién twgng nao sau day?

A. h0 cam. B. tir cam. C. siéu dan. D. cam ng dién tir.

Cau 1. Chon dap an D
£ Loi gidi:
+ Nguyén tac tao ra dong dién xoay chiéu dya trén hién twgng cam ng dién tur.

| v Chendap anD

Cau 2. Biéu thitc cwong do dong dién trong doan mach xoay chiéu la i = 2cos100mA. Tan s6 cua dong dién la
bao nhiéu?

A. 1007 rad/s. B. 100 Hz. C. 50mt rad/s. D. 50 Hz.

Cau 2. Chon dap an D
“x1 Loi giai:
+ Tan s6 cta dong dién la f = 50 Hz.

v" Chon dap an D

Cau 3. biéu nao sau day dung khi ndi vé séng co
A. song co truyén trong moi treong ran, 16ng, khi la séng am.
B. song doc c6 phuong dao dong la phwong thang ding.
C. song ngang c6 phuong dao dong la phwong thang dirng.
D. song co truyén duwgc trong chan khong.

Cau 3. Chon dap an A
£ Loi gidi:
+ Séng co lan truyén trong mdi treong ran, long, khi 1a séng am.

v" Chon dap an A

Cau 4. Dat dién ap u = U‘/E coswt vao hai dau doan mach gom dién trd thuan R = 100Q2, cudn thuan cam c6

) ——M———
VLC Tong trd ctia doan mach nay bang:
C. 150 Q. D. 50Q.

do tw cdm L va tu dién c6 dién dung C mac ndi tiép. Biét
A. 200 Q. B. 100 Q.

Cau 4. Chon dap an A
A1 Loi gidi:

= =
+ Khi VLC mach xdy ra cong huéng — Z =R =100 Q.

| v" Chon dap an B

Cau 5. Ha am la am:

A. c6 tan so6 dudi 16 Hz. B. c6 cuong do rat 16n.




C. c6 tan so 16n. D. c6 tan s6 dudi 16Hz

Cau 5. Chon dap an A
1 Loi gidi:
+ Ha am la am c6 tan so duwéi 16 Hz.

v" Chgn dap an A

Cau 6. Ddi v6i cac dung cu tiéu thu dién nhu quat, ta lanh ngudi ta nang cao hé s6 cong suat la dé?

A. tang dién ap dinh murc. B. giam cOng suat tiéu thu.

C. gidm cwong do dong dién. D. tdng cong sudt toa nhiét.
Cau 6. Chon dap an C

A1 Loi gidi:

+ V@i cac thiét bi tiéu thy dién ngwoi ta tang hé s6 cong suat la dé giam cwong do dong dién.

| v" Chon dap an C

Cau 7. Dat vao hai dau doan mach R, L, C mac néi tiép, vdi cudn day thuan cam, mot dién ap u = 200 \/E
cos(100nt — /4 ) V. Biét R = 100Q, L = 2/n H, C = 1/10n mF. Biéu thitc cwong do trong mach la:

1:2:::5‘ 100t - g‘a i = 2[05| 100t - g‘ﬂ

A. B.
c. i =2cos(100mt - 45,8)A p 1=132 cos (100mt - 1,9)A
Cau 7. Chon dap an A
“x Loi gidi:
+ Phitc hoa
2002 - 45" e

=% 100+ Goo-Too) -2 %0 1 =20{ 100w~ [
+ Biéu thitc cvong dd dong dién trong mach: Z i ! . !

v' Chon dap an A

Cau 8. Trong song dirng trén day, hiéu s6 pha cta hai diém trén ddy nam do6i xitng qua mot nut la:
A. mirad B. 0 rad C. /2 rad D. n/4 rad

Cau 8. Chon dap an A
A1 Loi gidi:
+ Cac diém doi xitng v4i nhau qua mot niit thi dao dong ngwgc pha nhau —» A = .

v" Chon dap an A

Cau 9. bat dién ap xoay chiéu u = 200 \/5 cos100mtt V vao hai dau mot doan mach gom cudn cam c6 do ty cam
L = 1t H va tu dién ¢6 dién dung C = 107%/2 n F mic ndi tiép. Cuong dod dong dién hiéu dung trong doan mach
la:

A. 0,75 A. B. 22 A. C.2A. D. 1,5 A.
Cau 9. Chon dap an C
#4x Loi gidi:
| -V =2A
Z

+ Cuong do dong dién hiéu dung trong mach la

v" Chon dap an C

Cau 10. Dé thanh toan tién dién hang thang ctia ho gia dinh, nguoi ta dwa vao s6 chi cia cong to dién. Vay
cong to dién dung la dung cu dung dé do dai lvgng vat ly nao sau day?
A. cuong do dong dién.  B. cong suat. C. dién ap. D. cong.

Cau 10. Chon dap an B
#x Loi gidi:
+ Cong to dién la dai lvgng dung dé do cong (kWh la don vi ctia cong).

v" Chgn dap an B

Cau 11. B) to cia am gan lién vdi:
A. cuong do am. B. mic cwong do am.




C. tan s6 am. D. bién do dao dong cia am.

Cau 14. Chon dap an D
1 Loi gidi:
+ D0 to ctia am la dai lwgng gan lién véi mic cwong do am.

v" Chgn dap an D

Cau 12. Song co la:
A. dao dong cua moi diém trong mot moi treong.
B. su truyén chuyén dong cta cac phan tr trong mot méi treong.
C. dao dong lan truyén trong mot moi treong.
D. mot dang chuyén dong dac biét ciia moi truong

Cau 12. Chon dap an C
A1 Loi gidi:
+ Séng co la dao dong co lan truyén trong mot moi treong.

v" Chon dap an C

Cau 13. Dat dién ap u = Upcoswt vao hai dau mach gom R, L, C (cudn day thuan cam) mac néi tiép thi cwong
do trong mach i = I, coswt. Mach nay co6:
A. tinh cdm khang. B. hé s6 cong suat bang 1.  C. tinh dung khang. D. tong trd 16n hon dién tré.

Cau 13. Chgon dap an B
1 Loi gidi:
+ Mach nay c6 hé s6 cong suat bang 1.

v" Chgn dap an B

Cau 14. Bién do cua dao dong cudng birc khong phu thudc:
A. tan s6 ctia ngoai lyc tuan hoan tac dung l1én vat.
B. bién do ctia ngoai lyc tuan hoan tac dung lén vat.
C. lyc ma sat cia moi trvong tac dung lén vat.
D. pha ban dau ctia ngoai lwc tuan hoan tac dung 1én vat.

Cau 14. Chon dap an D
A1 Loi gidi:
+ Bién d6 cia dao dong cudng birc khong phu thude vao pha ban dau ctia ngoai lyc tac dung Ién vat.

v" Chon dap an D

Cau 15. Mot vat dao dong diéu hoa véi phwong trinh x = —6cos2nem. Pha ban dau cia dao dong la:
A. 0 rad B. n rad C. 2nt rad D. 2% rad

Cau 15. Chon dap an B
A1 Loi gidi:

+ Bign d6i luong gide: X = 6cos(2mt ) =6cos (2t +71)= @, =nrad

v" Chgn dap an B

Cau 16. Am sic la:

A. mot tinh chat cia am giup ta nhan biét dwgc cac nguén am. B. mau sac ctia am.

C. m6t dac trung vat i ctia am. D. mot dac trung sinh li cia am.
Cau 16. Chon dap an D

A1 Loi giai:

+ Am séc 1a mdt dic trung sinh 1y ctia am.

v" Chon dap an D

Cau 17. Hai nguon két hgp co:

A. cung bién do. B. cung tan s6 va hiéu s6 pha khong doi theo thdi gian.
C. cung tan so. D. cung pha ban dau.

Cau 17. Chon dap an B
41 Loi gidi:

+ Hai nguon két hgp c6 cung tan so va hiéu s6 pha khong doi theo thoi gian.

v" Chon dap an B




Cau 18. Mot vat dao dong diéu hoa véi phwong trinh x = 4cos(wt + @) cm. Chon goc thoi gian t = 0 1a luc vat di

qua vi tri x = 2 V2 cm va dang chuyén dong theo chiéu dwong. Gia tri cta o la:

L g x 3
A. 4 rad B. 4 rad C. 4 rad D. 4 rad
Cau 18. Chgon dap an B
41 Loi gidi:

N

t=0=x=——A :2\-'6[[11
+ Tai 2 va chuyén dong theo chiéu dwong — ¢ = - /4.

v" Chon dap an B

Cau 19. Tai diém phan xa thi séng phan xa:

A. ngugc pha véi séng tdi néu vat can la ty do. C. cung pha vdi séng tdi néu vat can la co dinh.
B. ngwroc pha vdi song tdi néu vat can la co dinh. D. lu6n ngugc pha véi song toi.

Cau 19. Chon dap an B
£ Loi gidi:

+ Tai diém phan xa, v&i vat can c6 dinh thi séng téi ngwoc pha véi song phan xa.

v" Chon dap an B

Cau 20. Doan mach xoay chiéu c6 cwong do dong dién trong mach bién thién theo thai gian i = Icos(wt + 1/6)
dat vao hai dau doan mach mot dién 4p u = U cos(wt + 1/2) J . Cong sudt ctia doan mach nay bang:

UOIO UOIO UUI[]
A 4 B. UOI0. C. ? p. V2
Cau 20. Chgn dap an A
41 Loi gidi:
(mom| U
P =Ulcosg :UICDS‘ —= _‘ =
2 6] 4

+ Cong suat ctia mach: \

| v Chon dap an A

Cau 21. M6t am dun nude siéu toc c6 cong suat 1250W dugc dung véi dong dién xoay chiéu. Coi am chi c6 tac
dung nhw mot dién tré R = 50 Q. Gia tri hiéu dung cia dong dién xoay chiéu nay la:

A.05V2 A, B.5V2 A, C.5A. D.0,5 A.
Cau 21. Chon dap an C
A1 Loi gidi:
P
[=|- =5A
+ Gié tri hiéu dung ctia dong dién xay chidu R

v" Chon dap an C

Cau 22. Trong mot moi treong dong tinh va dang hwdng c6 hai diém A, B. Tai diém A dat tai mot nguén am
diém thi mitc cvong do am do dwoc tai B la 36 dB. Néu dem nguon am di chuyén t6i B thi mitc cwong do am
do duogc tai A la bao nhiéu?

A. 36 dB. B. 72 dB. C. 0 dB. D. 18 dB.

Cau 22. Chgn dap an A
A1 Loi gidi:
+ Khodang cach gitta A va B la nhw nhau do vay mitc cwdng do am ciing nhu nhau bang 36 dB.

| v Chen dap an A

Cau 23. bat mot dién ap xoay chiéu c6 gia tri hiéu dung 50 V vao hai dau doan mach gom dién tré thuan R
mac ndi tiép vdi cudn cam thuan L. Dién ap hiéu dung giita hai dau R 1a 30 V. Dién ap hiéu dung gitta hai dau
cudn cam bang:

A. 40V, B.10 V. C.20V. D. 30 V.

Cau 23. Chgn dap an A
A1 Loi gidi:




— - 2 l;l'
+ Dién ap hiéu dung giita hai dau cuén cam U, =yU- U, =40

| v' Chon dap an A

Cau 24. Mot doan mach xoay chiéu gom dién trd thuan mac ndi ti€p véi cudén cam thuan. Khi trong mach c6
dong xoay chiéu thi dién ap hiéu dung hai dau cuén cam bang mot nira dién ap hiéu dung hai dau doan mach.
Hé s6 cong sudt ctia mach bang bao nhiéu?

V3 V2 3 1

A. 2 B. 2 C. 4 D. 2
Cau 24. Chon dap an A
A1 Loi gidi:
+Tacé © =2YLs chusnhéa Yr =17 U =2
U-ul
Cos P :E

+ Heé s6 cong sudt cia mach: U U 2

| v Chon dap an A

Cau 25. it vao hai dau doan mach xoay chiéu gom dién trd thuan R, cudn day thuan cam L = 2000t mH va tu
dién C =100 pF mac ndi tiép, mot dién ap u = U0 coswt (o thay doi dwgc). Gia tri cta ro xap xi bang bao nhiéu
thi trong mach c6 cong hwdng dién?

A. 7.107% rad/s. B. 222 rad/s. C. 7024 rad/s. D. 7 rad/s.

Cau 25. Chgn dap an B
41 Loi gidi:
1
0 =—===222tad /s
+ Pé mach xay ra cong huwéng VLC

v" Chgn dap an B

Cau 26. Dat dién ap u = 120\/E cos (100mnt — n/6) V vao hai dau doan mach gém dién tré R, cudén cam thuan L

8/7m H va tu C mac néi tiép. Dién ap hai dau cudén cam lic nay la u;, = 175\/E cos(100mt + /12) V. Gia tri cta
dién trd R la:

A. 60\/E Q. B. 60 Q. C. 30\/E Q. D. 87,5 Q.
Cau 26. Chon dap an C
“1 Loi gidi:
Z, =Lw :@Q

+ Céam khang cia mach 8

U

[=—E=2A
Z,

+ Cuong do dong dién trong mach

G- 4, == R=Z, - Z.|= 2 =J2R
+ Ta dé y rang: 4

7 =2R _U_r =30./2Q
+ Gia tri cua R: I

v" Chon dap an B

Cau 27. Mot con lac don dang dao dong diéu hoa v@i bién do géc 50. Khi vat qua vi tri can bang thi ngwoi ta
gitr chat diém chinh gitta ctia day treo, sau d6 vat tiép tuc dao dong diéu hoa vdi bién do goc bao nhiéu?
A. 3,50. B. 2,50. C. 100. D. 7,10.

Cau 27. Chgn dap an D
A1 Loi gidi:
+ Viéc giit chac diém chinh gitta khong lam thay doi co nang cta vat, do vay ta co:




E =E o fa? =0,5(a? = a, =2a, =7,1°

v" Chon dap an D

Cau 28. Doan mach gom dién trd thudn R = 50 Q madc ndi tiép véi tu dién C = 10™/n F. Mic hai dau doan
mach nay vao mang dién sinh hoat ctia nuéc ta thi cwong do hiéu dung trong mach c6 gia tri la:

A.1,97 A B.2,78 A C.2A D. 505 A
Cau 28. Chgn dap an A
41 Loi gidi:
U
[=— =1,97A

+ Cuong do dong dién hiéu dung trong mach

| v' Chon dap an A

Cau 29. M6t con lac don c6 chiéu dai day treo 44 cm, dugc treo vao tran mot toa xe Itta. Con lac bi kich thich
dao dong moai khi banh cua toa xe gap chod ndi caa dwong ray. Héi tau chay thang déu véi toc do bang bao nhiéu
thi bién do caa con lac 16n nhét. Cho biét chiéu dai moéi thanh ray 1a 25,52 m. Lay g = 9,8 m/s>.

A. 19,2 km/h. B. 69 km/h. C. 5932 m/s. D. 1,91 km/h.

Cau 29. Chon dap an B

A1 Loi gidi:

+ D€ vat dao dong vdi bién do 16n nhat thi thoi gian vat chuyén dong hét moi thanh ray ding bang chu ki
dao dong riéng cuda con lac (cong hudng)

E:EJ‘[JEZ' v=19,2m/s =69km/s
g

LV

| v Chon dap an B

Cau 30. Mot hoc sinh dung can va dong ho dém gidy dé do dong citng cta 10 xo. Dung can dé can vat nang
khoi Iwgng m = 100 g + 2 %. Gan vat vao 10 xo va kich thich cho con lac dao dong r6i dung dong hé dém giay
do thoi gian ctia mot dao dong va cho két qua T =2 s £ 1 %. B6 qua sai s6 ctia n . Sai s6 twong doi ctia phép do
la:

A. 3% B. 2% C.1% D. 4%

Cau 30. Chon dap an D
A1 Loi gidi:

m (2m)’
T=2n(|—= k=m|—
+ Ta co: k T

Ak _Am z%: e =0,02+2.0,01 =0, 04

+ Sai s6 twong d6i ciaphépdo Kk m

v" Chon dap an D

Cau 31. M6t ngoai lyc tuan hoan F = 4,8cos (2nft) N (vdi f thay doi dugc) cuwdng bitc mot con lac 16 xo (do
citng 10 xo k = 80 N/m, khai Iwgng vat nang m = 200 g dao dong. Khi f = f, thi bién do cta con lac 16 xo dat
cuc dai. Tan s6 f0 la:

A. /10 Hz. B. 4,8 Hz. C. I/JET[HZ. D. 10 Hz.
Cau 31. Chon dap an D
1 Loi gidi:
- 1 [k 10

+ Bién do dao dong ctia con lic cuc dai khi xay ra cong hudng: 2n¥m m

v" Chon dap an D




Cau 32. Dao dong cua mot vat la tong hop cta hai dao dong diéu hoa
c6 li do 1an lygr 1a * va *2. Hinh bén 1a d6 thi biéu dién sy phu

X X

thudc cda *1 va *2 theo thai gian t. Biét lyc kéo vé tac dung Ién vat
tai thoi diem (=94 13 04N pang ning cua vat ¢ thoi diém
t =0,8s la

A, 14,0mJ B, 12,5mJ

C. 1,5H1J D. 19,5mlJ .

Cau 32. Chon dap an C
A1 Loi gidi:

Hai dao ddng thanh phan léch pha nhau /3 nén bién d6 dao dong téng hop:
A* =A + A +2AA, cos(r / 3) =28(cm? ).

Biét do 16n Iuwc kéo vé tac dung lén vat ¢ thai diém thi doc dugc cac gia tri x; va x» twong (ng
t = 0,4s, Fi, = 0,4N, thi doc dwgc cac gia tri x; va X,

— —_ | |— . .| — -2y _ .
Vio thi digm =045 1q g [FIFKIX Fkjx, +x,|=4.10°k =0,4N = k =10N/m.

i—ogs . Fo =Li(a- (g + %) =L10(28- 52 )10 =1,5.107 .
Pong ning ctia vat & thoi diém " =° 5 1a: 2 2

v" Chon dap an C

Cau 33. Trén mot sgi day dan hoi dang c6 séng dirng véi mot dau la nit, mot dau la bung. Khi tan s6 dao dong
cta day la 35 Hz thi trén day c6 tat ca 4 nit song. D€ trén day tang thém 2 nut thi tan s6 dao dong trén day bang
bao nhiéu?

A. 45 Hz. B. 35 Hz. C. 40 Hz. D. 55 Hz.
Cau 33. Chon dap an D
“1 Loi gidi:
+ Khi tan s6 f; = 35 Hz trén day c6 4 nit séng af
t=11-V= f, =21 =550z
+ D@ ting thém hai niit thi 2 7

v" Chon dap an D

Cau 34. Mot con lac don gom mot qua cau nhd, khai lwgng 100 g treo vao tran nha bang moét sgi day dai 1m, &
ndi c6 gia tée trong trrong g = 9,8 m/s*. B6 qua moi ma sat. Kéo vat nang léch mot géc 300 roi budng nhe. Téc
do va luc cang day tai vi tri day treo hgp vGi phwong thang dieng 100 la:

A. 1,620 m/s; 0,586 N. B. 1,243 m/s; 1,243 N.

C. 1,526 m/s; 1,198 N. D. 1,079 m/s; 0,616 N.
Cau 34. Chgn dap an C

#x Lo gidi:

v :ngf’(cmu - cost,) =1,52ms’

+ Téic db va lyc cing day tai vi tf ¢6 goc lach q: | | — M8 (3cosa- 2cosc, ) =1, 198N

v" Chon dap an C

Cau 35. Mot con lac 10 xo dang dao dong diéu hoa theo phwong nam ngang. Khai lwgng vat m= 100 g. Moc thé
80m]
nang & vi tri can bang. Biét dong nang cuc dai ctia con lac la , lwc kéo vé cuce dai tac dung 1én vat nhoé cta

11




con lac la 4 N. Luc dau vat ¢ vi tri cach bién am la 2 cm va chuyén dong theo chiéu dwong thi phuwong trinh
dao dong ctia con lac c6 la

x:4c05|ant—%‘ }.;:4.::::5|1E!rrt+%‘

A. cm B. cm

x:4c05| IDrrt—z—;‘ }-;:4c05| 1Drrt+2?n‘

C. cm D. cm

Cau 35. Chgn dap an C
41 Loi giai:

W= MA_%F A—FA_;H M_DM =4cm.

TN

. KA =4N = k = P, :— =100N /m —J_ ‘1[] =107 rad / s.

Luc dau vat @ vi tri cach blen am la 2 cm thi xo= 2-A = -2 cm =-A/2, va chuyén dong theo chiéu duong thi

; 9
@:-Zi x:4cc:5|lDrrt——H‘.

3 , nén phuong trinh dao ddng ctia con léc la: ' cm. = Chon C.
| v" Chon dap an C
Cau 36. Mot nguon phat séng dao dong diéu hoa tao ra séng tron dong tam O trén mat nuwdc vai budc song 1
cm. Goi (C) la dwong tron thudc mat nwéc cé chu vi 8n cm di qua O ma trén dé cac phan t nwdc dang dao
dong. Trén (C), s6 diém ma phan ti nwéc dao dong cung pha véi nguon O la:
A. 16. B.7. C. 15. D. 8.

Cau 36. Chgn dap an C
1 Loi gidi:
+ Puong kinh ctia duwong tron S =nd - d = 8 cm.
+ Tai thoi diém t cac diém cung pha véi O nam trén cac dwong tron cach nhau mot khoang A = 1 cm.
Xéttison=d/A=8 - c6 15 diém trén duwong tron cung pha vdi O.

v" Chon dap an C
Cau 37. Dit dién ap xoay chiéu u = U0 cos rot (c6 gia tri dién ap hiéu dung la U) vao hai dau cudn thuan cam L
thi cwong do dong dién tirc thoi, cwong do dong dién cuc dai, cwong do hiéu dung trong mach lan lwgt 1a i, io, 1.

biéu nao sau day sai?
2

L2+u_2:]_ IL-}-I_:i i2+u—2:[2 £+£:2
A. I, U B. U, U oL C. o p. I’ 2
Cau 37. Chon dap an C
A1 Loi gidi:
T 2 2 2
L + . :1.1.1_4.“_:1‘;.124.”_:12:7
s 4 A 1T 8] L LZ 2 :
+ Vi hai dai lvgng vudng pha, taco: * * 7 ' T R L C sai.
v" Chon dap an C

Cau 38. Cho co hé nhu hinh vé: 10 xo rat nhe c6 do citng 100 N/m néi véi vat m c6 khoi lugng 1

kg , soi day rat nhe c6 chiéu dai 2,5 cm va khong gian, mét dau sgi day noi vdi 1o xo, dau con

lai n6i véi gia treo c6 dinh. Vat m duoc dat trén gia do D va 1o xo khong bién dang, 16 xo luon

c6 phurong thang ditng, dau trén cua 10 xo lic dau sét vai gia treo. Cho gia d& D bat dau chuyén dong
thang ditng xuéng duw6i nhanh dan déu véi gia téc ¢6 do 16n 1a 5 m/s*. B6 qua moi luc can, ldy ¢  —~sooooo~
= 10 m/s’. Bién do dao dong ctia m sau khi gi& d& D roi khéi né 1a

A. 15 cm. B. 7,5 cm. ﬁ D

C. 10 cm. D. 20 cm
12




Cau 38. Chgn dap an C
1 Loi gidi:

:

Gid st m bat dau roi khoéi gia do D khi 10 xo dan 1 doan la Al,

!

mg - kAf =ma = Af :M =5(cm).
Tai vi trf nay ta c6 k i~ooTTTo~
: ST
Lic nay vat da di dugc quang dwong S = 2,5+5=7,5(cm) S

<______
>
<

a.t’ 5 _[275 3
S=—=t=|— = |— =—(s).
Mait khéac quang duong 2 d 500 10

N I
\ :(HAALBN
Tai vi tri ndy van tdc ctia vat 1a: v=a.t = 5013 (cm/s) Voo ] N_V o 0

Do bién dang cua 1o xo khi vat & vi tri can bang la:

AL, :% = Af, =10(cm).

=>li do ctia vat m tai vi tri roi gia do la

w :JE :,llE =10rad /s.
X = - 5(cm). Tan s6 goc dao dong : m 1

Bién do dao dong cta vat m ngay khi roi gia D la:

2
A ZJKE-F% = 52+{5(1)E:§}2 =10cm.

=> dap an C.

| v Chon dap an C

Cau 39. Vat c6 khoi lvgng m; = 9 kg dugc n6i vai 10 xo c6 do citng k = 100 N/m, chiéu dai ty nhién I, = 40 cm,
nam can bang trén mat phang ngang nhan. Vat th& hai c6 khoi lvgng m, = 7 kg dugc ép sat vao vat mot va day
cho 10 xo nén mot doan 20 cm. Sau khi dwgc tha ty do, hai vat chuyén dong sang phai. Toc do cta vat thit hai
khi 16 xo c6 chiéu dai 41 cm la bao nhiéu?

A. 0,5 m/s B. 1,5 m/s C.2m/s D.1m/s

Cau 39. Chgn dap an A
#x Loi gidi:
Co thé chia chuyén dong cta hé vat thanh cac giai doan sau:
* Giai doan 1: Hai vat cung dao dong diéu hoa quanh vi tri can bang (16 xo khong bién dang
+ Bién do cua dao dong A = 20 cm.

' k
w = " =2,5rad/s
+ Tan s goc cta dao dong m,

+ Toc do cta hai vat khi di qua vi tri cdn bang vm.x = ®A = 50 cm/s.

* Giai doan 2: Vat thit hai tach ta khei vat thit nhat tai vi tri can bang:

+ Sau khi tach khoi vat thi nhét, vat thi¢ hai chuyén dong theo quén tinh véi van tdc ding bang Vmax = ©A
=50 cm/s.

v" Chon dap an A




Cau 40. bt dién ap xoay chiéu u = Ugcos(wt + @) vao hai dau doan
mach gom dién tr¢ thuan R cudn cdm thuan L va tu C mac ndi tiép. Do
thi biéu dién dién ap hai dau dién trd Iic dau la uR, sau khi noi tat tu C
la ug: nhw hinh vé. Hé s6 cong suat cua mach sau khi néi tat tu C 1a bao
nhiéu?

J2
B.

2
1
D. V5

A.

3

2
2
J5

C.

Cau 40. Chon dap an C

“1 Loi gidi:

+ Ta thdy ring dién 4p trén dién trd sau khi ngdt tu va ban dau vudng pha Y=
nhau.

Vi ur lubn vudng pha véi uic nén dau mit cia caa UR  lubn ndm trén

dwong tron nhan U 1am bén kinh.
+ Tt hinh Vé, ta c6 Up = U

Cos Yo 2 _2
Hé s6 cong suat U J2'+1 5

Lwu y, ¢ day ta da chuan héa Uk = 1.
v" Chgn dap an C
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